

全球城市形象大使上海赛区落幕

9月10日,由北京乐漫国际文化传播有限公司,北京新如君文化有限公司承办的2016世界杯第十一届全球城市形象大使暨全球城市小姐(先生)选拔大赛上海赛区总决赛在上海诺莱仕游艇会华丽落幕,下星期内蒙古赛区结束后将宣告大赛全国各赛区总决赛全部圆落结束。该大赛将于2016年10月22日在广州举办大中华区总决赛,于10月28日在上海举办世界杯总决赛。

本次上海总决赛通过礼服造型、活力运动造型、女士旗袍展示、男士西服造型展示及城市介绍、才艺表演等环节,从入围总决赛的23位佳丽和10位先生中,诞生了上海赛区前五名小姐及先生。最终评出,全球城市小姐冠军、亚军、

季军、第四名、第五名;全球城市先生冠军、亚军、季军、第四名、第五名。前三甲优胜者将代表上海赛区参加10月22日在广州举办的大中华区总决赛。

此外,大赛还评选了多个单项奖,最佳上镜奖、最佳城市代言人、最佳礼服造型奖、最佳体态活力奖、最佳仪态奖、最佳阳光奖、最佳型男奖、最佳绅士奖,并对获奖选手进行颁奖。全球城市形象大使暨全球城市小姐(先生)选拔大赛创办人、天津南开大学张如君博士,第十一届全球城市形象大使暨全球城市小姐(先生)选拔大赛上海赛区主席、暗纹深漫国际传播文化有限公司董事长吴燕,台湾赛区主席石淑平女士,广东赛区主席陈政峰先生先后发表致辞,并祝贺大赛圆满成功。

青云山水 齐鲁酒地——陈卫中摄影展开幕



由上海市摄影家协会,潍坊市旅游局,安丘市人民政府共同主办的“青云山水 齐鲁酒地——陈卫中摄影艺术展”开幕式,即将于9月29日在上海东方明珠电视塔360度环形展览大厅拉开帷幕,展期为1个月。

天上风筝飞,天下潍坊美,白浪河畔是风筝的故乡。美丽的青云山水是昌潍大地上一颗璀璨的明珠,更是安丘人民的骄傲,安丘风光,桃花盛开,青云山水,河流纵横,辉渠梯田,层林尽染,作为国际风筝都潍坊市的卫星城——安丘,人文

底蕴深厚,历史悠久,堪称齐鲁大地上桃花盛开的地方。

而有着深厚历史积淀的传统酒文化发源地——齐鲁酒地,有着极其悠久的历史,南校酒坊至今仍保留着神秘的传统手工古法酿酒工艺,文化遗存,渊源流长。堪称中华一绝,展览期间将为观众揭开它神奇的面纱。

青云山水 齐鲁酒地——陈卫中摄影艺术展“以安丘四季的风光为主题,以齐鲁酒地的文化为样板,春天那里是桃花盛开的地方,秋天那里是层林尽染的梯田,内容丰富的山地丘陵景观和自然风光融为一体,相映成趣。

陈卫中先生是大家熟悉的风光摄影艺术家,也是我们上海职业摄影委员会会长,他热爱摄影艺术,曾经一次穿越罗布泊,两次探险巴丹吉林大沙漠,四次进西藏摄影考察。

薇婷故事品粹联合馆新中式婚礼

高高的马头墙,青色的蝴蝶瓦,小桥流水人家的恬静。徽州建筑特色里的高端生态餐饮品牌“品粹”,遇上五星级一站式婚礼会馆“薇婷故事”,中国婚礼文化,徽派餐饮文化,遇上西式婚礼文化,于是诞生了“薇婷故事·品粹联合馆”。强强联手的全新品牌,是中国第一家新中式婚礼文化气息的婚礼餐厅。

新中式婚礼逐渐成为一种潮流,越来越被时下的年轻人接受,它既具保留了复古的味道,传统的礼仪,喜庆的气氛,又不失现代的时尚和艺术。2016年9月11日,位于黄浦区江滨路的薇婷故事·品粹联合馆,一场独具魅力的新中式

婚礼秀精彩呈现。

周制汉式婚礼,华丽的汉服,庄重的仪式,整场婚礼震撼人心。精致的红红火火的婚礼布置,庄重大气,满满都是中国风。悠久的传统婚礼习俗,让婚礼充满了仪式感和文化韵味。朝代婚礼,很好的演绎了新婿新妇(新人)与父母之间的爱和祝福,最是令人动容。这是一种责任与爱的传承,一种幸福的延续。

中国婚礼文化,徽派餐饮文化与西式婚礼文化完美融合,将新中式婚礼展现出有爱有文化底蕴的韵味。与众不同的婚礼体验,就在“薇婷故事·品粹联合馆”。

女子被前夫咬掉鼻子,沪上获求助

重庆彭水33岁女子张小荣长期遭受丈夫虐待,今年2月又一次严重的家暴后终于离婚,并在6月离家外出打工。前夫胥某知道后怒不可遏,四处打听得知张小荣在上海江苏一带打工后,他在11岁女儿的胸前挂上牌子,来到上海和江苏,强迫女儿在人群密集的街头跪地寻妈妈。张小荣从朋友处看到女儿跪地的照片,不忍心女儿受苦,便于7月8日回到老家,当面拒绝了前夫胥某的复婚要求,没想到胥某趁其不备,一口咬掉她的鼻子并吞掉。

张小荣的不幸遭遇,得到了社会各界的同情和关心。“中国整形美容协会医疗救助与修复基金”迅速介入,对其进行医疗与心理双重援助,并把公益救助的任务交给了上海伊莱美医疗美容医院。以江华

教授为首的上海伊莱美医疗美容医院医生团队为张小荣制定了鼻再造手术方案。

中国整形美容协会常务理事、医美机构分会副会长田亚华教授充分肯定了上海医生团队的善举。当天到场的心理医生周宁也表示,张小荣的悲剧源于她原生家庭的关系模式,逆来顺受的性格导致她在婚姻关系中的“强迫性重复”酿成了今天的恶果。小荣女儿的心灵创伤更为严重,如不及时治疗将会影响孩子的一生,她将长期为小荣母女做心理疏导和治疗。来自社会各界的温暖唤醒了善良却软弱的张小荣,她决心勇敢面对一切,不仅要保护好自己和孩子,还希望自己的不幸遭遇能唤醒许多还在一味忍受家暴和不公的女性。

云南石林赴上海旅游推介

近日,由云南省昆明市石林彝族自治县和上海滇宏假期国际旅行社共同举办的石林旅游推介座谈会9月9日在上海宾馆召开。

石林是祖国西南一个神奇迷人的地方,处于昆明、曲靖、蒙自、玉溪四个城市的中心区域,冬无严寒、夏无酷暑,四季如春;石林奇石耸立、飞瀑流长,冠绝天下;造就了天蓝、地绿、水清、气爽的优美生态环境,神奇秀丽的自然胜景,被誉为“上帝的盆景”、“大自然的雕塑博物馆”、“天下第一奇观”。享誉海内外的石林风景名胜区是世界自然遗产、世界地质公园和国家5A级旅游景区,已成为国内外知名、云南著名的旅游名片,世界喀斯特的精华,中国阿诗玛的故乡,闻名中外的旅

游度假胜地。石林丰富多彩的民族节日、炫烂多彩的民族歌舞、缤纷艳丽的民族服饰、世代相传的彝族语言文字、日益普及的民族传统体育运动以及四项国家级非物质文化遗产,构成风情浓郁、颇具特色的彝族文化大观园美丽画卷,熠熠生辉的阿诗玛文化正散发着绚丽多姿和璀璨夺目的光彩。

一方水土养育一方人,石林撒尼人的饮食酸、辣、鲜、香、脆,无一不让人垂涎欲滴。石林的乳饼、卤腐、骨头生、羊汤锅、马全席、荞粑粑蘸蜂蜜、野生菌、砣砣肉等浓香四溢,让你来一次说走就走的旅行,到石林歌与舞的海洋中尽情狂欢,“忘记地位,忘乎年龄,忘了性别”的境界,找回无忧无虑的童年,走进石林。

翠湖天地《小王子》音乐剧汇演

近日,翠湖天地《小王子》音乐剧汇报演出在翠湖天地隽荟主会所正式拉开大幕,作为翠湖天地今年7-8月隆重推出了《小王子》音乐剧艺术夏令营的终极表演,翠湖天地一至三期的业主及刚购入四期隽荟的准业主家的“小王子”们,在项目为他们定制的“专属星球”开启艺术启蒙之旅。一位翠湖天地·隽荟的准业主表示:“虽然刚买四期还没交付,但是孩子已经可以来参加活动,提前感受新天地及翠湖所带来的独特艺术氛围。”

Cherry & Harry作为本次的活动的两位小主持,自信的台风给人留下了深刻的印象。他们就读于知名国际学校,刚上五年级已经拥有了非常流利的双语交流技能,良好的家庭环境也赋予了极佳的教养。

本次演出,是孩子们与神奇故事情节

的美好邂逅,更凝结了孩子们整个暑假的汗水。家长在台下用手机不停记录孩子们的精彩瞬间,场上更不时会掌声雷动为小演员们加油鼓劲。更为重要的是,家长也因为小朋友的原因而交换联系方式,小朋友们把同学们都邀请来观看表演,建立了真正交互沟通的良性邻里关系。

据悉,本次活动聘请来自国际最顶尖的专业团队,香港著名音乐剧导演叶逊谦先生亲临现场传授表演技能。英国知名音乐剧演员,“小王子”扮演者Alexander Gomar,通过原文朗诵,让小演员们与音乐剧表演有了“第一次亲密接触”。翠湖天地力求还原书中场景,聘请音乐剧《小王子》原班人马全程指导。在知名音乐剧演员的陪伴下,孩子们参加了名著解读、表演、歌唱、舞蹈、联排、演出一系列体系完整的培训课程。



关爱三高人群公益活动

价值: 2148元
免费体验



本次公益活动针对三高人群,面向社会征集1200人体验团。

请扫码进入线上报名页
了解活动详情

第一期上海地区报名进行中



保健食品
名称 | 澳琳达牌甲壳素胶囊
批准文号 | 国食健字J20150001
保健功能 | 补助降血脂
不适宜人群 | 少年儿童
注 | 本品不能替代药品



澳琳达牌甲壳素465mg/粒×60粒
市场价: 358 特惠价: 238.4